
Vyhodnocení dotazníku 

Obchod v Horní Krupé

Obec Horní Krupá
 místní části Zálesí, Lysá, Údolí





Nerad/a jezdím do 
Brodu nebo nechci 

tahat nákup 
autobusem

9%

Nemám tolik 
možností 

nakupovat jinde
7%

Chci místní obchod 
udržet

41%
Jsem spokojen/a se 

zbožím
5%

Jsem spokojen/a s 
cenami

1%

Jsem spokojen/a s 
obsluhou

11%

Chci se něco 
dozvědět

4%

Potřebuji rychle 
něco, 

zapomenutou 
drobnost

18%

ostatní důvody
4%

PROČ NAKUPUJETE V MÍSTNÍM OBCHODĚ



dostupnost
20%

sortiment
15%

pečivo
14%umístění

11%

výhoda pro starší
9%

otevírací doba
7%

obsluha
6%

sobotní prodej
2%

ostatní (různé)
16%

UVEĎTE AŽ TŘI DOBRÉ VLASTNOSTI STÁVAJÍCÍHO 
OBCHODU (CO JE TŘEBA ZACHOVAT)



Nemám tu potřebu. 
Nakupuji např. po cestě z 
práce, jednou za čas velký 

nákup, apod.
31%

Nevyhovuje mi 
otevírací doba

14%

Nejsem spokojen/a se zbožím 
(výběr, kvalita) nebo nevím, co 

všechno se tam dá koupit
16%

Nejsem spokojen/a s cenami
13%

Nejsem spokojen/a s 
obsluhou nebo prostředím

18%

Nevyhovuje mi obslužný způsob prodeje 
(např. preferuji samoobsluhu, dovoz domů, 

...)
7%

jiné (chybí platební terminál)
1%

PROČ NE-NAKUPUJETE V MÍSTNÍM OBCHODĚ



prošlé zboží
21%

provozní doba
16%

sortiment
14%

přístup obsluhy
13%

nepoctivost 
(váha, vrácené 

peníze) 
10%

ceny (chybí 
akce)
10%

nedostatek pečiva
10%

absence terminálu
1%

čas na výběr
1%

pečivo není zakryté
2% dodavatel Agrofert

2%

UVEĎTE AŽ TŘI NEGATIVNÍ VĚCI, SE KTERÝMI JSTE SE V 
POSLEDNÍ DOBĚ V OBCHODĚ SETKALI





Nová stavba na 
č.p.9 (bývalé 

Caltovo u 
sběrného 

dvora)
46%

Nová kontejnerová stavba vedle kulturního domu
19%

Zachovat stávající 
(například 

prostřednictvím 
pravidelného 
příspěvku na 

provoz)
20%

jiné (nejasná vyjádření)
9%

Pojízdná prodejna
6%

JAKÝ OBCHOD BYSTE PREFEROVALI? 



max. 4 hodiny denně
13%

8 hodin denně v kuse
5%

3-4 hodiny dopoledne a 3-4 
hodiny odpoledne (po 

práci)
43%

24/7 
samoobslužný 

provoz (několik 
hodin s obsluhou)

34%

ostatní (další návrhy)
5%

JAKOU BYSTE SI PŘEDSTAVOVALI OTEVÍRACÍ DOBU?



Výhradně s obsluhou 
(vše na pult)

10%

Samoobsluha, obsluha jen 
u váženého zboží

68%

Pouze samoobsluha s 
balenými potravinami

14%

jiné
8%

JAKÝ ZPŮSOB PRODEJE PREFERUJETE



Současná obsluha 
mi vyhovuje

34%

Chtěl bych někoho jiného
46%

Nechci vůbec žádnou 
obsluhu, jen 

automatickou pokladnu
13%

jiné
7%

VYHOVUJE VÁM PRODÁVAJÍCÍ?
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Trvanlivé potraviny

Pečivo

Mléčné výrobky

Uzeniny

Ovoce, zelenina

Nápoje (alko-nealko)

Základní drogerie

Domácí potřeby

Cigarety, lihoviny

jiné

noviny, časopisy

počet hlasů

Jaký sortiment chcete  nakupovat v místním obchodě?
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